الواجب الاول
السؤال 1 : اذا كان A= {2,3,4} و B= {a,b}  فان احد الخيارات التالية هو أحد عناصر الجداء الديكارتي A˟B :
· (2 , b)
السؤال 2 : اذا كانت لدينا الدالة معرفة كالتالي : 
F= {  ( a,1) , ( b,2) , ( c,3) } فان مجال هذه الدالة هو :
· {a,b,c}
السؤال 3 : اذا كانت : f(x) = 2 فان f(-1)= 
· 6
السؤال 4 : عند رسم الدالة الخطية التالية f(x) = x+2  فان المستقيم الذي يمثل هذه الدالة لا يمر في الرابع :
·  III  الثالث
السؤال 5 : اذا كانت   ,      فان ( 
·  = 
السؤال 6 : اذا كانت الدالة f(x) = 3x-1  فان :
·  
السؤال 7 : ميل المستقيم الذي يمر بالنقطتين : (1 , -3)  و (-4 , 2 )  هو :
· 1-
السؤال 8 : يتعامدان المستقيمان اذا كان :
· حاصل ضرب ميليهما يساوي -1 
السؤال 9 : حل نظام المعادلتين التالي 2x-y = 3  و x+3y = -2  هو :
· (1-,1)
السؤال 10 : المسافة بين النقطتين  التاليتين : ( -2 , 3)  و (3 , 1 )  هي :
· 



حُروف انثوية ..



